
Društvo L U GOS

Predjamska 4

SI-1000 Ljubljana

Datum:  17.03.2007

Zadeva: Zapisnik 1 1 .  redne skup š č ine društva L U GOS

U p r a v ni  o d b o r  d r uštv a  L U G O S  je  s kli c al 1 1 .  r e d n o  s k u pš či n o  d r uštv a  L U G O S  v s o b o t o ,  1 7 .  m a r c a  
200 7  o b  1 5 h ,  v v eliki d v or a ni  p o dj etja  H E R M E S  S oftL a b  n a  Litij ski 5 1 ,  Lj u blj a n a .

S k u pš či n a  o b  1 5 : 0 0  n i  b il a  s kl e p č n a  z at o  j e  z a č e t ek  s k u pš č i n e  p r e s t avlj e n  z a  1 5  m i n ut ,  k ak or  
d ol o č a  s t at ut .  

O b  1 5 : 2 0  s e  s k u pš č i n a  z a č n e  in  p r e d s e d n ik M i h a  T o mši č  p r e d s t avi

dnevni red:

1 . s p r ej etj e  d n e v n e g a  r e d a  s k u pš či n e ,  
2 . izv olit ev  z a p i s nik arj a  in  d v e h  o v er o vit elj ev ,
3 . s p r ej e m  n o vi h  č l a n ov ,
4 . p o r o č il a  k o mi sij in  d el o v ni h  s k u p i n ,
5 . o b r a v n a v a  i n  s p r ej e m  p o r o č il a  u p r a v n e g a  o d b o r a  z a  let o  200 6 ,
6 . o b r a v n a v a  i n  s p r ej e m  fin a n č n e g a  p o r o č il a  z a  let o  200 6 ,
7. o b r a v n a v a  i n  s p r ej e m  p o r o č il a  n a d z o r n e g a  o d b o r a  z a  let o  200 6 ,
8 . k a dr ov sk e  z a m e nj av e ,
9 . s p r e m e m b a  n a sl ov a  dr uštv a  in  s p r e m e m b a  s t at ut a ,
1 0 . o b r av n av a  in  s p r ej e m  p r o g r a m a  d el a  z a  let o  200 7  / 200 8 ,
1 1 . o b r a v n a v a  i n  s p r ej e m  fin a n č n e g a  n a č rt a  z a  let o  200 7  / 200 8 ,
1 2 . r a z n o .

G l a s o v a nj e  o  d n e v n e m  r e d u :  

PRISOTNI 1 0  

ZA 9  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 1  

P r e dl o g  je  b il s p r ej et .

Izvolitev zapisnikarja in overoviteljev

Z a  z a p i s nik arj a  j e  p r e dl a g a n  J ur e  K or e n ,  o v er o vit elja  p a  A n dr a ž  S r ak a  i n  B o štj a n  J a n e ž i č .

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 0  

ZA 9  
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PROTI 0  

VZDR ŽAN 1  

P r e dl o g  je  b il s p r ej et .

Sprejem novih članov

P r a vil n o  iz p ol nj e n o  p rijav ni c o  s t a  o d d al a  J ak a  Kr a nj c  in  J ur e  R e p i n c .

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 0  

ZA 9  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 1  

N o v a  č l a n a  s t a  p o s t al a  J ak a  Kr a nj c  i n  J ur e  R e p i n c .

Poročila komisij in delovnih skupin

- S k u p i n a  z a  s l ov e nj e nj e  ( p o r o č il o  p o d a  A n d r ej V er n e k ar)

1 .  o b s t oj e č i  p r oj ekti
        - s a m o s t oj ni
        - K D E
        - O p e n O ffi c e . o r g
        - G N O M E  (r a z pi s  z a  s ofi n a n cir a nj e  p r ev o d o v )
2 .  s t a nj e  w ikija
        - n o v  w iki ,  s e lit ev  je  v t ek u
3 .  s v et  s k u p i n
        - z a p i s nik j e  n a  w ikij u
4 .  s l o v e ni z a cij ski d o g o d e k
        - 2 1 .  a p rila
        - p o v e z o v a nj e  s k u p i n ,  ki s l ov e nij o
        - p r o m o c ij a ,  p o v e z o v a nj e ,  širš e  o d  L u g o s a

- S pl et ni m o j st er 

L u g o s  o r g a ni zir a  P O T - e  ( Pi pi n  o d p rti t er mi n  v Ki b e r pi pi )
        - v o d it a  M i h a  T o mši č  in  A n d r a ž  S r ak a
        - n uj n o  s e  ra bi p r e d a v at elj e
        - o d l o č it ev  o  n a d alj ev a nj u  b o  z n a n a  p o l eti
S pl et n a  s tr a n
        - m a njk aj o  lju dj e ,  ki p iš ej o  v s e b i n o  (iš č e  s e  s k u p i n a  lj u di ,  ki b o  d el al a  n a  t e m )
        - P l o n e  j e  v r e d u  r ešit ev  z a  s p l et n o  s tr a n  z a  p o tr e b e  d r uštv a
        - m a njk aj o  d o g o d ki izv e n  L u g o s - a
        - p o p r a viti je  p o tr e b n o  z g o d o vi n o  d r uštv a  n a  s pl et ni s tr a ni
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        - n a  s p l et ni s tr a ni  m o r aj o  b iti o bj avlj e ni v si z a p i s niki U O ,  r e p o rt a ž e  z  d o g o d k o v/ sr e č a nj  i p d .

- P i n g o  Li n u x

1 . p r ev o d  n a m e s titv e  z a  F e d o r a  C o r e  6 . 0 ,  n o vi P i n g o  izi d e  v m aj u  ali z a č e tk u  ju nij a .

- T ek m o v a nj a  ( p o r o č il o  p o d a  Al eš K ošir) 

1 . Z o tk a  j e  p o s t a vil a  takš n e  p o g o j e ,  d a  n i  b il o  v e s elj a  d o  s o d e l o v a nj a .  Z o tk a  j e  p r e d al a  
o r g a n i z a cij o  t ek m o v a nj a  št u d e nt o m  ra č u n al ništv a .

2 . p r o m o c ij a  U n i x-a  n e k ak o  še p a .

- D i s c i pli n sk a  k o mi sij a  

1 . B o štj a n  M ü ll er j e  b il izv olj e n  z a  p r e d s e d n ik a
2 . p o d a n  n i  b il n o b e n  u kr e p

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 2  

ZA 9  

PROTI 1  

VZDR ŽAN 2 

P o r o č il a  k o mi sij i n  d el o v ni h  s k u p i n  s o  b il a  s p r ej et a .

Poročilo upravnega odbora

1 . L a n s k o  let o  je  b il o  n e k aj s e s t a nk ov ,  n e k aj z a p i s nik o v  je  n a  v olj o
2 . U O  je  s e r vi sir al:

1 . P O T
2 . R a z p i si  ( prijavili s m o  s e  n a  d v a  ra z pi s a ,  G N O M E/ P o tl e  je  b il u s p e š e n )
3 . S pl et n a  s tr a n

3 . U O  s e  o b v e z uj e ,  d a  b o  o b j avil z a p i s nik e  s e s t a nk o v  n a  s p l et ni s tr a ni  d r uštv a

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 2  

ZA 9  

PROTI 1  

VZDR ŽAN 2 

P o r o č il o  je  b il o  s p r ej et o .

Finančno poročilo za leto 2006

1 . p r o m e t  v b r e m e  5 . 1 8 0 . 8 87, 1 2  S I T
2 . p r o m e t  v d o br o  5 . 8 5 4 . 6 3 8 , 9 4  S I T
3 . n a d o m e s tila  b a n k a  3 4. 1 5 3 , 00  S I T
4 . G N O M E/ P o o tl e  2 .2 5 5 . 6 7 6 , 0 0  S I T
5 . P i n g o  p riliv 1 . 6 0 0 .0 00 ,00  S I T
6 . p riliv O O o  k o nf er e n c e  1 . 3 4 6 . 4 8 4, 1 0  S I T
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7. p r o vi zija  t uj e  b a n k e  1 5 0 $
8 . r a č u n o v o d s tv o  1 6 2 . 0 0 0 , 00  S I T
9 .  p r e gl e d n i c a  z  v s e m i  tra n s a k cij a mi  je  n a  s p l et ni s tr a ni ,  d o s t o p n i  č l a n o m  U O

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 2  

ZA 7  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 5  

P o r o č il o  je  b il o  s p r ej et o .  

Poročilo nadzornega odbora NO  za leto 2006( )

1 . N O  u g o t a vlja ,  d a  s e  n a d z o r ni o d b o r  v let u  200 6  n i  s e s t al v p o l n e m  števil u  i n  n i  izv olil 
p r e d s e d n ik a .

2 . N O  u g o t a vlja ,  d a  j e  N O  s o d el o v al n a  v e č i ni s e j  u p r a v n e g a  o d b o r a .  U g o t a vlja m o ,  d a  je  d el o  
U O  p o t ek al o  v s kl a d u  s  s t at ut o m .  D e l o  U O  je  b il o  u p o č a s nj e n o .

3 . N O  p o d aj a  p o z itiv n o  m n e nj e  s  p ri dr žk o m  o  fin a n č n e m  p o r o č il u .
4 . N O  u g o t a vlja ,  d a  U O  n e  o bj avlja  z a p i s nik o v  s e s t a nk o v  d o v olj r e d n o .

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 3  

ZA 9  

PROTI 1  

VZDR ŽAN 3  

P o r o č il o  je  b il o  s p r ej et o .

Kadrovske zamenjave

- O d s t o p  bl a g aj nik a  D a vi d a  Kl a si n c a

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 2  

ZA 1 1  

PROTI 1  

VZDR ŽAN 0  

O d s t o p  j e  b il s p r ej et .

S k u pš či n a  d r uštv a  je  p r ej el a  k a n di d at ur o  J ak e  Kr a nj c a  z a  bl a g aj nik a .

G l a s o v a nj e :
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PRISOTNI 1 2  

ZA 9  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 3  

Z a  bl a g aj nik a  d r uštv a  je  b il izv olj e n  J ak a  Kr a nj c .

Sprememba naslova društva in sprememba statuta

P r e dl a g a n  n o vi n a s l o v  dr uštv a  j e  Ulica Goce Delčeva 45.

G l a s o v a nj e :

PRISOTNI 1 3  

ZA 1 1  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 2 

P r e dl o g  je  b il s p r ej et .  N o vi  n a sl o v  d r uštv a  s e  s e d aj gl a si :  Ulica Goce Delčeva 45.

Obravnava in sprejem programa dela za leto 2007 / 2008

D r uštv o  s tr e mi  k p o v e z o v a nj u  Li n u x  s k u p i n .

P r oj ekt s l o v e nj e nj a  - z dr u ž e v a nj e  s l ov e nj e nj a

1 . i m a m o  i nfra str ukt ur o ,  a  lj u dj e  z a nj o  n e  v e d o

P i p i ni o d p rti t er mi ni ( P O T- i) -  m a njk aj o  p r e d a v at elji - L u g o s  la hk o  p o m a g a  t u di p ri d r u g i h  d o g o d ki h .  

S pl et n a  s tr a n  - o d p rt e  v s e b i n e  (kj er la hk o  m l a di n a  u r ej a  s v oj e  s tr a ni  in  tak o  s tr a n  n i  m rtv a )  - w iki j e  
p l atf or m a  p ri h o d n o s ti ( n o v a  L u g o s  s p l et n a  s tr a n  s i  ž e li hitr ejš e g a  u s tv arj a nj a  v s e bi n e )  - s p l et n o  
e ki p o  s e  p riv e d e  n a  P l o n e  d el av ni c o .

A d m i ni str a cij a  s tr e ž n ik a  - n a d gr a d nj a  v e n e m  m e s e c u .

S o d e l ov a nj e  n a  o d p rt o - k o d n i h  r a z pi si h  - s e  p rijavi m o  s a m i  ali p a  s e  v o kvir u  n a s  p rijavi š e  k d o  d r u g  
- n e  v e m o  še ,  k akš ni r a z pi s i b o d o .

S o d e l ov a nj e  s  kl u b o m  t ol mi n s ki h  št u d e nt o v  ( S aj et a ) :  - p r e d a v a nj a  iz o d p rt e  k o d e  – p r e d vi d e v a  s e  
s r e č a nj e  v s e h  o d p rt o -k o d n i h  s k u p i n .

Z  L U G T S  (L U G  Tri e st e )  in  Š O U P  ( Št u d e n t sk a  o r g a n i z a cij e  U n iv er z e  n a  P ri m o r sk e m )  b i  v K o p r u  
o r g a n i zir ali s k u p n i  d o g o d e k  - p o tr e b uj e m o  č l o v ek a  z a  k o o r di n a cij o .

P o tr e b uj e m o  for u m  ( z ar a di  g e n e r a cij sk e g a  p r e s k o k a )  - n e  v e m o  k at eri o z .  k akš e n  for u m ,  p o tr e b n o  
j e  p o v pr aš ati lj u di .

Ki blix t u di let o s  b o .

G l a s o v a nj e :  
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PRISOTNI 1 3  

ZA 1 0  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 3  

P r o g r a m  d el a  j e  b il s p r ej et .

Obravnava in sprejem finančnega načrta za leto 2007 / 2008

1 . o p r e m o  b o m o  k u p o v ali s kl a d n o  s  p o tr e b a mi  r a z pi s ov .

G l a s o v a nj e :  

PRISOTNI 1 3  

ZA 7  

PROTI 0  

VZDR ŽAN 6  

F i n a n č n i  p l a n  j e  b il s p r ej et .  

Razno

P o d  t o č k o  r a z n o  n i s m o  s p r ej eli n o b e n i h  o dl o č it ev .

Z a p i s nik ar:  J ur e  K or e n  

O v e r o vit elj a :  A n d r a ž  S r ak a

B o štj a n  J a n e ž i č
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